

1000户居民“生命通道”被打通

飞虹农贸市场集中整治见成效,75米长文化墙将添文艺范

星报讯(王洁 刘芳 胡正球 记者 沈娟娟)“根本就没有消防通道,万一发生火灾,连消防车都进不来。”家住合肥市飞虹小区的张大爷很担忧,跟他有一样顾虑的还有1000户居民和几百户经营户。在合肥市飞虹农贸市场,因为乱摆摊点、乱搭乱建,消防通道被严严实实地堵上了。日前,这个农贸市场的消防通道被打通了,原先临时摊点占据的一面墙也将变身文化墙。

经营户围堵消防通道

合肥市飞虹农贸市场位于琥珀街道中心繁华地段,始建于2003年,是附近唯一的一个大型菜市场。“因为菜价便宜、菜品新鲜,每天大约有5万人来买菜,人流量特别大。”合肥市蜀山区飞虹社区党委书记胡晓军对菜市场的情况很熟悉。人流量大,经营户也越来越多,于是,在菜市场的其中一个入口,乱摆摊点的现象越来越多,久而久之,这些经营户甚至搭起雨棚、占道经营,存在着脏乱差、占道经营、侵占消防通道等问题。

“原本这是消防通道,可被占道后,只能允许两

个人并排行走,一旦发生突发事件,消防车怎么可能开得进来?”一名经营户在接受记者采访时说,飞虹农贸市场的消防通道呈现的是个U形,大约有500米长,居民楼也穿梭其中,13栋楼里大约住着1000户居民,这条消防通道可以说是这些居民和经营户的“生命通道”。

1000户居民“生命通道”被打通

日前,琥珀街道联合蜀山区城管局、市场监督管理局、蜀山消防大队、琥珀派出所等部门,集中对飞虹农贸市场进行整治,重点整治侵占公共区域和消防通道及摆摊设点、乱堆乱放等违规行为。胡晓军说,整治的第一步就是把消防通道打通,拆除违建总面积1000余平方米,此次整治行动动用铲车、挖掘机2台,清运车辆10辆,共清理垃圾20余吨。

记者见到胡晓军时,他正在给多名经营户做工作。他告诉记者,经营户们清理出来的商品多数已经放进社区提供的仓库中,但还有少数仍然堆在原地,

“尽管比原来少了很多,但还是要防患于未然,防止他们死灰复燃。”

记者在现场看到,仅100米的道路上,就挂了3、4个横幅,上面写着“为生命让行,请勿堵塞消防通道”。

75米长墙壁添“文艺范儿”

今年82岁的谈永钧每天都要来飞虹小区买菜,以前一走进菜市场就觉得很堵心,整治后他对这里赞不绝口,“看起来明朗干净,里面的店面也一下子打开了。”记者看到,一面长75米、高4米的墙已经粉刷干净。合肥市蜀山区琥珀街道相关负责人介绍,这面墙壁即将重新刷漆,打造成徽派建筑的风格,成为农贸市场里的文化墙,“比如宣传一些消防知识、社会主义核心价值观等。”

据悉,后期飞虹菜市场的服务设施还将更完善,管理将更提档,增加相应的公共设施。胡晓军透露,未来将考虑不让非机动车进入市场,规划专门的停车位,并派专人引导和管理,逐步走上规范化的道路。

陌生电话打来,孩子姓名班级全知道 一公司贩卖个人信息牟利10余万元

星报讯(记者 王玮伟) 个人信息明码标价,一条信息里面包括一名学生的姓名和班级、父母的手机号码,犯罪分子以每条0.5元的价格批发买来,再以每条0.8元的价格卖给教育培训学校。6月1日,记者从合肥庐阳警方获悉,日前,售卖学生及家长个人信息的合肥某公司已被警方查封,7名嫌疑人均已落网。

今年2月开学后,合肥市公安局庐阳分局刑警二队接到市民报警称,连续接到教育培训机构的电话,清楚地知道孩子的姓名、班级以及家长的姓名,询问是否参加这些补习学校开设的培训班。接警后,警方展开调查。“在省城三孝口一培训学校内,在其负责人的电脑里找到一万多条涵盖附近大部分学校的学生的全面信息,以及家长的电话、工作单位等,其中大部分信息后面还对是否参加培训班以及为何不参加进行了备注。”办案民警告诉记者,培训学校负责人称,这些信息都是从一家从事短信群发的公司,以每条0.8元购买得来。循线追踪,警方很快找到这家位于蜀山区的短信群发公司。“公司一共5人,表面看从事短信群发业务,实际上通过搜查电脑发现,里面存放着大量涉及合肥市大部分学校的学生以及家长的个人信息,共达十几万条。”

后经审讯,蜀山区这家公司的负责人告诉民警,他从事贩卖学生及家长个人信息已经4、5年了,从中获利达十几万元。这些信息都是他从上游公司以每条0.5元的价格批发买来,再打包卖给教育培训学校。办案民警告诉记者,非法获取、出售或者提供公民个人信息,非法获利5万元以上的将接受刑事处罚,对于随意提供他人信息的人员,也将处以相应的处罚。

省属企业交出前四月成绩单 海螺集团最会赚钱

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省国资委获悉,前四月,我省省属企业成绩靓丽,与全国省级监管企业相比,省属企业资产总额、营业收入位居第9位,利润总额位居第8位。其中,海螺集团最赚钱,前四个月累计实现利润总额54.8亿元,同比增长116.2%。

省属企业中,哪些企业会比较会赚钱?在省国资委给出的这份统计报表中,海螺集团以“累计实现利润总额54.8亿元,同比增长116.2%”的成绩排在了第一位。马钢集团、铜陵有色、淮南矿业等都实现了同比减亏增利,其中,马钢集团前四月累计实现利润总额14亿元,同比减亏增利16.6亿元。铜陵有色累计实现营业收入427.2亿元,同比下降0.3%,利润总额1.7亿元,同比减亏增利2.3亿元。淮北矿业集团累计实现利润总额6.3亿元,同比减亏增利9.2亿元。皖北煤电集团累计实现利润总额2.7亿元,同比减亏增利5.2亿元。

江淮集团前四月累计销售汽车20.4万辆,同比下降15.8%;累计实现营业收入184.8亿元,利润总额3.5亿元,同比下降3.9%和26.7%。投资及金融类企业中,省交通控股集团、国元集团分别实现利润总额11.9亿元和6.1亿元,合计占投资及金融类企业利润总额的95.7%。商贸类企业累计实现营业收入134.3亿元,同比增长19.3%,利润总额1478万元,同比增利878.8万元。

省内首部 “人脸识别厕纸机”投入使用

星报讯(沙先清 叶鑫 陈三虎 记者 沈娟娟) 在机器前站好扫脸,三秒左右就会“吐”出厕纸;如果你想蹭纸,对不起,得过9分钟再试试……记者从合肥市蜀山区获悉,该区域管局创新引进的省内首部“人脸识别厕纸机”正式在杜岗游园公厕投入使用。

据介绍,2011年前后,蜀山区陆续在区管公厕实行厕纸免费提供,但一段时间下来,工作人员发现总有一些市民多拿厕纸,使用起来也很浪费。这台人脸识别厕纸机会不会一直吐纸?答案是否定的。记者在现场体验了一下,机器可以对取纸人的身份信息和取纸时间进行记录,想再次取纸,要稍等9分钟以后才行。

巢湖集中销毁3.5万箱 非法烟花爆竹

星报讯(张发平 杨祖友) 6月1日,巢湖市人民政府在该市一矿山开采采口内,集中销毁6000多箱非法烟花爆竹。此次销毁活动将持续4天,共销毁3.5万箱烟花爆竹。

据介绍,自去年8月该市决定在城区范围内开展烟花爆竹禁放工作以来,该市严查非法生产、销售、储存烟花爆竹行为,共捣毁非法储存“黑”窝点38个,非法生产窝点1个,查获非法运输车28台,查处非法销售点13处,收缴各类烟花爆竹3.5万箱,黑火药4.71公斤,行政拘留73人。



执着“眷”恋——

“最文青的豆浆油条店”桃园眷村落户合肥步行街百盛

豆浆、遵循原始手艺配以独特的台湾特质酱油膏而成的眷村油条,以及精选顶级糯米制成的眷村饭团和外酥内软的眷村烧饼……这一切视觉和味蕾的盛宴,都让人忍不住“眷”恋于此,久难忘怀。

桃园眷村,名字来源于为了安置异乡迁徙的家眷而在台湾兴建的房舍群。特殊的历史成因,令每一位眷村居民拥有不同的文化背景与生活习惯,造就了他们各自对故往情感的集结、守护与传承,这些不同的生活方式又随着时间的推移相互交织,继而酝酿出了一种特有的,谓之“眷”的情怀。

眷村油条:选用精良的原料,遵循最原始的手艺,再配以独特的台湾特质的酱油膏,一口下去满是松脆与韧劲的外酥内软。

眷村豆浆:选用高蛋白的有机黄豆,用传统古法石材研磨,再配以眷村独特的浆渣分离法,古法煮浆的加工,最终呈现出细腻润滑的口感。

眷村饭团:精选顶级糯米,经8小时恒温浸泡,火候拿捏精准,糯米粒粒分明。每一口就像是一桌盛宴,包罗万象了我们最熟悉的美味。

眷村烧饼:特殊的手法进退擀面杖,再用热水烫面,造就外酥内软的层次,使单一的传统面食瞬间就成了丰盛的法式大餐。

在对于食物盛器的选择上,桃园眷村摒弃了花哨与繁复,而用简单的青花勾边碗,勾勒出老时光的视觉体验,但是在碗底,却悄悄写上不同的诗句,因此当你喝尽一碗后,能看见这碗豆浆对你浓到化不开的情意。

未来,桃园眷村还会陆续呈现出更多透着“眷”文化色彩的作品,从饮食起居到文化衍生,从生活百态到意识交流,可能包括民宿、集市等等多种形式,桃园眷村将不断提高作品质量与配套服务,全心打造一个围绕“眷”的全品类生活平台。

5月28日,号称台湾“最文青的豆浆油条店”在合肥步行街百盛正式开业。前厅,泛黄的老照片与半旧的小玩具,传统的家书做成的装饰灯与吱嘎作响的竹椅,褪色的时钟与各种残旧的老物什……

后厨,师傅们用传统古法石材研磨、煮浆而成的眷村